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З 5 по 7 січня 2025 року Божого, на Йорданські свята, семінаристи ДДС Марко
Котлінський і Мар'ян Курило здійснили місійну поїздку до Одеського Екзархату УГКЦ,
зокрема до храму Різдва Пресвятої Богородиці в селі Зеленівка Херсонської області, де
душпастирює о. Ігор Макар. Це був добрий, хоча  й небезпечний досвід, адже ці
території перебувають під постійними обстрілами російських військ.

      

5 січня, прибувши до Херсону, браття вирушили до храму Різдва Пресвятої Богородиці.
Після молитви вони мали нагоду поспілкуватися з парафіянами та працівниками
благодійної організації «Карітас-Херсон».
Ранок 6 січня розпочався з поїздки до села Інженерне, де брати планували взяти участь
у Божественній Літургії та освяченні води. На жаль, дорогою до місця призначення
сталася трагічна подія: автомобіль, в якому вони подорожували, був атакований
російським дроном-камікадзе. Внаслідок вибуху о. Ігор отримав осколкові поранення і був
госпіталізований. Семінаристи дивом залишились неушкодженими, а тому разом із
парафіянами с. Зеленівка самостійно помолились Часи, оскільки священник не зміг
очолити святкове богослужіння.
7 січня семінаристи поїхали до Херсона, де побачили наслідки окупації та щоденних
обстрілів міста. Після цього вони повернулися до рідних домівок.
Брати-семінаристи висловлюють щиру вдячність о. Ігорю Макару за теплий прийом і
цінний досвід, здобутий на місійних теренах. Вони бажають йому швидкого одужання.
Вони також дякують владиці Григорію (Комару), духівнику Братства "Введення в храм
Пресвятої Богородиці", а також ректорату Дрогобицької духовної семінарії за
можливість здійснити цю місійну поїздку.

    
    -  Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:

~ FACEBOOK:  https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/
~ INSTAGRAM:  https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE:  https://www.YOUTUBE.com/channel/dseminaria/
~ TWITTER:  https://TWITTER.com/dds_ua   
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